[bookmark: _GoBack]PROGETTO DI FUSIONE PER INCORPORAZIONE DELLA “FONDAZIONE ANGELO E NICOLO’ CURELLA”  NELLA “FONDAZIONE CESARE E DORIS ZIPELLI” E CONSEGUENTE RIDENOMINAZIONE  IN “FONDAZIONE BANCA AGRICOLA POPOLARE DI RAGUSA”

Con propria deliberazione dell’11 febbraio 2025 il consiglio di amministrazione della Fondazione “Cesare e Doris Zipelli” ha approvato all’unanimità il progetto di fusione per incorporazione della “Fondazione Angelo e Nicolò Curella” nella “Fondazione Cesare e Doris Zipelli” e conseguente ridenominazione in “Fondazione Banca Agricola Popolare di Ragusa”, nonché all’approvazione dello statuto della richiamata  “Fondazione Banca Agricola Popolare di Ragusa”,  che scaturirà dalla  stipula della richiamata fusione.
Tale processo di fusione si è reso necessario in seguito alla intervenuta fusione per incorporazione della “Banca Popolare Sant’Angelo” nella “Banca Agricola Popolare di Ragusa” con la conseguente ridenominazione della banca dopo l’incorporazione in “Banca Agricola Popolare di Sicilia”.
Pertanto si procede alla odierna pubblicazione nel sito della Fondazione “Cesare e Doris Zipelli” del progetto di fusione e dello statuto della Fondazione Banca Agricola Popolare di Ragusa”.
Il Presidente della Fondazione “Cesare e Doris Zipelli – Dott. Carmelo Arezzo
Ragusa, 17 marzo 2025
